
Amnesty International
“Nastavljaju se izvještaji o 
pogibijama i privođenju [Falun 
Gong] praktikanata, mučenju i 
zlostavljanju... [kineska] vlada 
poriče svaki loš postupak, čak 
i u slučajevima kad ima više 
očevidaca.” - Mučenje, rastuća 
pošast u Kini (AI index ASA 
17/004/2001) 

Irwin Cotler,  
član kanadskog parlamenta 
“Ono čega smo svjedoci je 
‘kriminalizacija nevinosti’. Oni 
su uzeli duhovnu meditacijsku 
grupu, proglasili je nezakonitom 
i ilegalnom, onda njene članove 
izvrgnuli zastrašivanju, progonu, 
zatvaranju, bez ikakvog drugog 
razloga, već samo zato što se 
zalažu za temeljne vrline Istine, 
Dobrodušnosti i Tolerancije.”

Mark Palmer, potpredsjed-
nik Freedom House
“Falun Gong je... najveći duhovni 
pokret u Aziji danas. Ništa drugo 
se ne može usporediti s njim po 
pitanju hrabrosti i važnosti.”

Glasovi podrške 
Falun GonguQigong vježbe

Falun Gong, poznat i kao Falun Dafa, sadrži pet 
jednostavnih meditacijskih vježbi i spada u kinesku 
tradiciju takvih metoda poznatih pod zajedničkim 
imenom Qigong. Ove vježbe 
sliče Tai Chi-ju i Yogi i njihovim 
prakticiranjem se poboljšava 
zdravlje, te se reguliraju 
energetski procesi u tijelu.

Duhovni principi: Istinitost, Dobrodušnost, 
Tolerancija
Falun Gong također ima i duhovno učenje, koje 
se temelji na principima Istinitosti, Dobrodušnosti 
i Tolerancije. Praktikanti se nastoje pridržavati 
ovih principa u svakodnevnom životu, kako bi s 
vremenom dostigli unutrašnju ravnotežu i visok 
stupanj harmonije sa svijetom oko sebe. 
Principi Falun Gonga objašnjeni su u knjigama Falun 
Gong i Zhuan Falun, koje možete naći na internetu: 
www.falungong-hr.net.

Velika popularnost
Falun Gong je prvi put predstavio u javnosti Li 
Hongzhi 1992. godine. Nakon toga se, zahvaljujući 
izuzetno pozitivnom utjecaju na zdravlje, 
velikom brzinom proširio Kinom, da bi ubrzo 
postao najpopularnija vrsta Qigonga u povijesti 
sa procijenjenih 70-100 milijuna ljudi, koji su ga 
prakticirali  1999. godine. Danas se Falun Gong 
prakticira u preko 80 zemalja. 

Što je Falun Gong?

  Možete pomoći: 
  Potpišite našu peticiju. Razgovarajte sa svojim  
  prijateljima, rodbinom, kolegama i poznanicima.  
  Obratite se medijima i zatražite da što više   
  izvještavaju o ovoj temi. Proslijedite dalje ovaj 
  letak.

  Saznajte više:
  Prijavite se na mail listu Falun Dafa Infocentra  
  na info@faluninfo.ba ili posjetite web stranice:   
  www.faluninfo.ba i www.falungong-bih.net
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Izradu ovog letka u potpunosti su financirali volonteri

www.falungong-hr.net

  Kako početi prakticirati Falun Gong: 
  Dovoljno je kontaktirati lokalnog volontera, koji 
   vam besplatno može pokazati vježbe. Druga 
   mogućnost je skinuti s interneta uputstva za vježbanje  
   i samostalno naučiti vježbe (www.falungong-hr.net). 

  Kontakt osobe (drugi gradovi na internetu):
   Rijeka: Goran Kosić, +385-91-1591982
   Sl. Brod: Jasminka Lončar, +385-92-2184563
   Split: Irma Krasnić, +385-91-8918254
   Zagreb: Sandra Grižić, +385-91-7992233



 U trenutku kad je broj praktikanata Falun 
Gonga narastao na 70-100 milijuna, tadašnji 
kineski vođa Jiang Zemin procijenio je da je 
dominacija KP ugrožena, i naredio da Falun 

Gong po svaku cijenu mora nestati. U ovu svrhu 
je osnovan poseban “Ured 610”, kojem su dana 

neograničena ovlaštenja za suzbijanje Falun Gonga. 
Od 1999. do danas, praktikanti se bez ikakve zakonske 
osnove uhićuju i osuđuju, često bez prava na odbranu.  

“Ovo je genocid!” 

36-godišnja Gao Rongrong, 
praktikantica Falun Gonga, 
bila je satima mučena 
električnim palicama po 
licu, glavi i vratu. Njeno 
lice se deformiralo i skoro 
je oslijepila. Nakon što je 
na internetu objavila ovu 
fotografiju,  bila je mučena do 
smrti. Umrla je 16. lipnja 2006. 

Od propagandnog i fizičkog progona...
- Edward McMillan-Scott, Potpredsjednik 

Europskog parlamenta

U proteklih devet godina, više stotina tisuća ljudi je 
protuzakonito uhićeno, mnogi su mučeni u radnim 
logorima, duševnim bolnicama i zatvorima. Potvrđeno je 
preko 3.100 smrtnih slučajeva, a stručnjaci smatraju da 
broj žrtava iznosi preko 10.000.  Praktikanti se novčano 
kažnjavaju, otpuštaju s posla, izbacuju iz obrazovnih 
ustanova, primoravaju na razvode i da napuštaju svoje 
domove.
Organizacije za ljudska prava i UN zabilježili su preko 
40.000 slučajeva mučenja.

U srpnju 1999. milijuni ljudi u Kini preko noći su postali “neprijatelji 
države” i našli se na meti progona. U samo nekoliko dana, stotine 
tisuća ljudi su pritvoreni, deportirani u zatvore i radne logore, gdje se 
mnogi od njih i dan danas nalaze. Zašto?

Uništavanje drugih ideologija
Komunistička partija Kine 
(KPK), od preuzimanja vlasti 
u Kini, brutalno progoni 
i tlači pripadnike raznih 
religija, nezavisne grupe, 
neistomišljenike, intelektualce 
i druge. Procjenjuje se da je KP 
Kine odgovorna za smrt 60-80 
milijuna ljudi, što je više od broja 
žrtava u I i II Svjetskom ratu zajedno.   

Uništavanje tradicionalnih vrijednosti
Tradicionalne vrijednosti i vjerovanja oduvijek su bile trn u 
oku KP Kine. Falun Gong je svojim širenjem i naglašavanjem 
tradicionalnih vrijednosti i kulture doveo do preporoda 
tradicionalne kulture, koju je KP Kine desetljećima sistematski 
uništavala.

Vlast i kontrola
Kao diktatura, Komunistička partija Kine se iznimno boji grupa 
koje ne može kontrolirati i boji se da bi joj te grupe mogle 
ugroziti monopol vlasti. Iz tog razloga, KP Kine progoni sve 
nezavisne grupe. Ovi progoni također stvaraju atmosferu straha, 
koja pomaže KP da održi vlast. 

Falun Gong je nezavisna grupa. Kada je istraživanje kineskih 
vlasti pokazalo da ga 70-100 milijuna ljudi prakticira - više nego 
što KP ima članova - Falun Gong se našao na meti progona. 

Više o povijesti KP Kine na internetu: www.devetkomentara.net

Zašto kineski režim progoni Falun Gong 
- mirnu i apolitičnu duhovnu praksu?

“Zaključili smo da su kineska vlada i njene službe u  
mnogim dijelovima zemlje, posebno u bolnicama, ali 

i u zatvorima i ‘narodnim sudovima’, od 1999. usmrtila 
veliki, ali nepoznati broj Falun Gong zatvorenika 
savjesti. Protiv volje praktikanata, njihovi vitalni 
organi, uključujući srca, bubrege, jetre i rožnice, 

oduzimani su radi prodaje po visokoj cijeni...”

Kada je u ožujku 2006. žena kineskog vojnog kirurga 
izašla u javnost, svijet je saznao da zatočene praktikante 
Falun Gonga ubijaju radi prodaje njihovih organa za 
transplantacije. Žena je izjavila da je njen suprug, tijekom 
dvije godine, uklonio 2.000 rožnica oka sa živih ljudi. 
Poslije njega su dolazili drugi kirurzi, radi drugih organa. 
Ljudi su na kraju kremirani u bolničkim krematorijima.
Kineske bolnice i dan danas obećavaju pronalaženje 
odgovarajućeg organa u roku od 7-14 dana. 

Iz izvještaja “Krvava žetva“ Davida Kilgoura i Davida Matasa
Pročitajte izvještaj na  internetu: www.faluninfo.ba/kilgour_matas 

do ubijanja zbog trgovine organima...

Zajedničko vježbanje Falun Gonga, kao ovo na slici u gradu Chengdu, bilo 
je uobičajeno u Kini prije početka progona 1999. godine.

Gao Rongrong iz Shenyanga, 
unakažena i mučena do smrti

Mučen užarenom 
željeznom šipkom

Tan Yongjie, praktikant Falun 
Gonga iz Kine, uspio je, samo 
zahvaljujući nepažnji čuvara, 

pobjeći iz jednog od logora u 
Kini, gdje je, između ostalog, bio 

mučen užarenom željeznom šipkom.

David Kilgour, 
bivši kanadski državni  
ministar za Aziju i Pacifik
“Oni vam uzmu oba bubrega, zatim 
srce i kožu, i rožnicu i jetru, a vaše 
tijelo je nakon toga bačeno u peć za 
spaljivanje smeća. “

Manfred Novak, 
specijalni izvještavatelj UN-a
“Žetva organa, u cilju 
raspolaganja organima radi 
transplantacije, pogodila je veliki 
broj Falun Gong praktikanata na  
raznim mjestima [u Kini].”

Prema izvještaju UN o Kini iz 2005. u 66% od zabilježenih 
slučajeva mučenja u Kini žrtve su praktikanti Falun Gonga. 


